各位
参議院議員　山口かずゆきでございます。
本日、第１８４回国会が閉会いたしました。
８月２日、初登院を迎え、参議院の本会議場へと向かった時は、身の引き締まる思いでございました。
皆様のおかげで、新しい議員活動をスタートさせていただいております。
私たち、国民の未来への可能性は無限大です。
初めての全国選挙、全国各地で支援をしていただいた方々の行動に、発信されるメッセージに、力強い大きなエネルギーを感じました。そして、私たち一人ひとりの力が発揮できれば日本の健康・医療・介護・リハビリテーションは世界のモデルとなる可能性があることを確信しました。
超高齢化社会を目前にし、安心社会の実現に向けた我が国の医療・介護・リハビリテーションの提供体制整備は急務です。
政治家を目指す理由は「子供も、大人も、女性も、男性も、お年寄りも、障害があってもなくても、健康で誰もが安心していきいきと生活できる地域社会をつくること」です。
30年間活動してきた理学療法、リハビリテーション、この分野を通して国民に幸福をもたらす。そして私たちが望んでいる「国民の誰もが安心していきいきと暮らせる地域社会」を、皆様とともに実現していきたいと思います。全国の皆様の想いがかたちにできるよう6年間全力で疾走します。7,5000人の仲間と共に！
未来のために後ほど皆様方へ直接ご連絡させていただきます。
少し時間がかかりますが…<m(__)m>

　国会事務所が正式に決まり、引っ越しが終わりましたので、お近くにお越しの際は、是非
お立ち寄りください。
　　平成25年8月7日
参議院議員
山口　かずゆき
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